Crnenndukanusi Ha aKKyMyJsaTopHYI0 6aTaper Optimus AP-12022

AxkymyssTopHas 6atapest Optimus AP-12022 - cBHHIIOBO-KHCIOTHAS
HeoOcCITy)kuBaeMast akKyMyJISITOpHast 6aTtapest U3rOTOBJIEHHAs 10
texHosorun AGM

HomunanbHoe Hanpsi:kenue, B 12
HoMuHAILH 20 gacoBoii pa3psa (10.5B), A/a 2,2
aﬂggfgg“ 10 yacooii pazpsan (10.5B), A/a 2,04
lyacoBoii pa3psna (9.6B), A/u 1,43
Jnuna, MM 178
I'abaputhb Inpuna, My 35
(F1mm) BeicoTa, MM 61 I"aGaputst
[Honnas BbICOTa, MM 67
- 17842 -
Bec (£5%), kr 0,82 ' ; =
KoJsinuecTBO 21 MEHTOB 6 ‘ [ '
Tun kjaemMm T1
BuyTpenHee conpoTHBJIeHHE 3apPSKEHHOM 65
doarapeu (25°C), MOm
40°C, % 102 e T_
3aBHCHMOCTH €MKOCTH OT 25°C, % 100 ‘
Temnepatypsi (20 pp—
YyacoBoii pa3psia) 0°C, % 85
-15°C, % 65 KnemMbI
Camopa3psa B mecsin (25°C), % 3
Pa3psia, °C -15~50 4.8 - 0.8
PaGounii tuana3oH TemMmneparyp 3apsn, °C -10~50 T
Xpanenue, °C -20~50 1Mo
13.60B — 13.80B, )
BydepHblii pe:xxum 3apsina TeMIeparypHas
xomreHcanus -18mB/°C . ‘
14.50B — 14.90B,
uxanyeckuii pe:kum 3apsaa TeMIepaTypra
KOMIICHC ALV -
30mMB/°C
MaxkcHMaJIbHBIH TOK 3apsaaa, A 0,6 H03I/IHI/IH KJIEMM
MakcumanbHbli TOK pa3psiaa (5 cek), A 30
Cpok cayx0b1 B 0ydepHom pexume (20°C), et 3
AKKyMynaTOpHa - +
s Garapest 12 A/a
KoMmiekTanust
3arTynKky 11 KIeMM
osoxuTeNIBLHAA NJIACTHHA Jnoxcu cBUHIIA
OTrpunarejibHas MJIACTHHA CauHen
Konreiinep ABS
Kpsbimka ABS
Marepunan
Knanan Kayuyk
KiaemMbl Menb
Cenapatop CTEKIJIOBOJIOKHO
DJIEKTPOJIUT CepHas KHCI0Ta

TexHos0rust U 0COOEHHOCTH:

1.Texunonorus AGM, kinacc VRLA

2. lepMeTn3npoBaHHAs KOHCTPYKIIHS TO3BOJIICT SKCILTYaTHPOBATh 0aTapero B JIF0OOM ITOJIOKEHUH, KPOME MEPEBEPHYTOTO
KPBILIKOM BHU3



3. He tpebyercst 1011B BOABI

4. CucteMa BHYTpEHHEH PeKOMOMHALINY T'a3a

5. Het orpannyenuii Ha mepeBO3Ky BO3LYIIHBIM, JKEJIE3HOJOPOKHBIM M aBTOMOOMIIBHBIM TPAHCIIOPTOM

6. Huskwuii camopaspsiz

Cdepbl npuMeHeHus:

Hcrouynuku 6ecriepe0OHHOTO MUTaHHS

CucTeMbl aBapHHHOTO OCBEILCHUS
CucTeMbl KOHTPOJISL TOCTyIa

IMopraruBHas anmapatypa

PA3PA ITOCTOSHHBIM TOKOM: A (25°C)

Hamnpsoxenne/Bpems | 5 mun | 10 mus| 15 mus | 30 Mun | 60 MuH | 2 yaca |3 gaca| 4 gaca | 5 gwaco |10 gacoB | 20 yacoB
9.60B 8,74 5,62| 4,37 2,44 15 0,82 | 0,59 | 047 0,4 0,22 0,117
9.90B 8,48 5,35 4,27 2,39 1,47 | 0,81 | 0,58 | 0,47 04 0,22 0,116
10.2B 8,13 513| 411 2,32 1,44 | 0,81 | 0,58 | 0,46 0,39 0,22 0,116
10.5B 7,78 491 3,97 2,26 141 | 0,79 | 0,58 | 0,46 0,39 0,21 0,115
10.8B 7,34 4,64 3,76 2,18 1,36 | 0,77 | 0,56 | 0,45 0,38 0,21 0,113
PA3PSIL MNOCTOSHHOM MOIMHOCTBIO: BT (25°C)
Hamnpsoxenne/Bpems | 5 mun | 10 mus| 15 mus | 30 Mun | 60 MuH | 2 yaca |3 gaca| 4 gaca | 5 gwaco |10 gacoB | 20 wacoB
9.60B 97,5 62,3 49,8 27,9 17,3 | 9,56 | 6,97 | 5,59 4,76 2,61 1,4
9.90B 94,6 60,4 48,6 27,4 171 95 | 6,93 | 556 4,73 2,6 1,4
10.2B 90,7 57,9 46,8 26,5 166 | 942 | 6,88 | 5,52 4,7 2,58 1,39
10.5B 86,8 55,4 45,2 259 16,3 | 9,28 | 6,83 | 5,48 4,67 2,57 1,38
10.8B 81,9 52,3 42,8 24,9 158 | 9,04 | 6,63 | 531 4,53 2,52 1,35
IIpumeyaHue: npUBEICHHBIE BhIIIE JAHHBIE 110 XapaKTEPUCTUKAM SIBJISIOTCA
CpEIHUMU 3HAYECHUSIMHU, TIOJyUEHHBIMH B PE3YJIBTATE MPOBEICHUS TPEX
KOHTPOJIBHO-TPEHUPOBOYHBIX LIUKJIOB, U HE SBJISAIOTCS HOMHUHAIBHBIMA
10 YMOJIYaHMUIO.
XapakTepucTHKH pa3psiza (25°C) XapakTepucTuku 3apsaa (25°C)
:
13.0 ‘ —_— \ ‘ i (jA) (ﬁ)
& 12.0[ % = % ‘ 1400 r
o 110 f" ‘ N . ~1 — i 120 .25
—~ A\ 5 . A R
Z 10.0 ‘ I ‘ ;m ‘M_E,_U—,KO:Z,‘C 0.1C o.a‘ C 100- Ssal, 220 ) i
§ 9.00 | 3¢| 2¢] | | ! 80 —r /¥
£ 8.00 | | i ‘ ’ sof L7\
g ] ]
“701 23 5 10 2030 60 23 5 10 2030 »ol 005 Tox
I | ) 1207/ —
23 — = i 0 0% 0 3 4 6 & 10 12 14 16 18 20

Bpema paspasa

Bpems 3apsaga (vaca)

BinsiHHe TeMIepaTyphbl HA €eMKOCTh
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3aBHCHMOCTD HANPAKEHHS X010CTOr0 Xoaa 3aBHCHMOCTH 3apAIHOro HANPHAAREHHA OT

0T 3apsaa akkymy.asTopa (25C) TeMIepaTypbl
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